

**Пояснювальна записка**  
**до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради**  
**(Київської міської державної адміністрації)**  
**“Про направлення до м. Пекін та Сіань**  
**(Китайська Народна Республіка)”**

**1. Необхідність прийняття розпорядження. Мета і завдання**  
**прийняття розпорядження**

З метою вивчення досвіду Китайської Народної Республіки у сфері культури щодо застосування сучасних ІТ технологій в організації виставок, упорядкування парків та місць відпочинку, організації культурних та масових святкувань, обговорення питань із захисту пам'яток культурної спадщини, освіти в культурній сфері, шляхів подолання корупції у сфері культури та ознайомлення з організацією роботи Музею гробниці першого імператора династії Цінь й методів консервування його об'єктів у період з 02 до 09 липня 2018 року планується візит делегації м Києва до м. Пекін та Сіань (Китайська Народна Республіка) у такому складі:

Анжияк Сергій Михайлович – перший заступник директора Департаменту – начальник управління мистецтв та культурно-освітніх закладів Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

Білокінь Ганна Олександрівна – головний спеціаліст відділу перспективного розвитку та координації проектів управління міжнародних зв'язків апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

Березніков Олександр Іванович – депутат Київської міської ради, голова постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків;

Антоненко Леонід Васильович – депутат Київської міської ради, голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності;

Бондарчук Олег Володимирович – депутат Київської міської ради, голова постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції;

Яловий Володимир Борисович – депутат Київської міської ради, заступник голови постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

**2. Загальна характеристика та основні положення проекту розпорядження**

Результатом прийняття цього розпорядження має бути службове відрядження за кордон делегації м. Києва у період з 02 до 09 липня 2018 року до м. Пекін та Сіань з метою вивчення досвіду Китайської Народної Республіки у сфері культури щодо застосування сучасних ІТ технологій в

організації виставок, упорядкування парків та місць відпочинку, організації культурних та масових святкувань, обговорення питань із захисту пам'яток культурної спадщини, освіти в культурній сфері, шляхів подолання корупції у сфері культури та ознайомлення з організацією роботи Музею гробниці першого імператора династії Цінь й методів консервування його об'єктів.

Проектом розпорядження передбачається визначення підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), відповідальних за організаційну складову та фінансування відповідних витрат.

### **3. Стан нормативно-правової бази**

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про місцеві державні адміністрації», Указ Президента України від 28 серпня 1993 року «Про службові відрядження за кордон посадових осіб органів виконавчої влади», постанова Кабінету Міністрів України від 11 грудня 1992 року № 698 «Про вдосконалення порядку здійснення службових відряджень за кордон», постанова Кабінету Міністрів України від 02 лютого.2011 року № 98 «Про суми та склад витрат на відрядження державних службовців, а також інших осіб, що направляються у відрядження підприємствами, установами та організаціями, які повністю або частково утримуються (фінансуються) за рахунок бюджетних коштів», Порядок здійснення службових відряджень за кордон у виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації), направлення та включення осіб до складу делегацій, затверджений розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 квітня 2015 року № 407 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14 листопада 2017 року № 1422).

### **4. Фінансово-економічне обґрунтування**

Фінансування здійснюється відповідно до Міської цільової програми зміцнення і розвитку міжнародних зв'язків на 2015–2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 12 лютого 2015 року № 73/938 (в редакції рішення Київської міської ради від 27 жовтня 2016 року № 303/1307).

Орієнтовна сума кошторису витрат, пов'язаних із направленням делегації м.Києва до Китайської Народної Республіки станом на дату підготовки проекту розпорядження складає 501 891, 20 грн.

### **5. Позиція заінтересованих органів**

Направлення не потребує погодження вищими органами державної влади.

## **6. Регіональний аспект**

Проект розпорядження не має регіональних аспектів.

## **7. Громадське обговорення**

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

## **8. Прогноз результатів**

Зазначене направлення надасть можливість отримати досвід в сфері культури, подолання корупції у сфері культури та організації роботи Музею гробниці першого імператора династії Цінь й методів консервування його об'єктів.

Заступник начальника управління  
міжнародних зв'язків



О.Матковська